



STILL лучший сразу в двух из четырех номинаций: Жюри IFOY отметило наградами RX 60–80 и проект системного решения для клиента.

STILL празднует двойную победу на церемонии IFOY Awards



ООО «ШТИЛЛ
Форклифттракс»

117405, г. Москва,
ул. Дорожная, д. 60Б
Тел.: +7 (495) 727 32 04
www.still.ru

5 мая 2015 года в Мюнхене на церемонии вручения премии IFOY команда STILL получила сразу 2 награды – за лучший погрузчик и за лучшее системное решение года. Жюри отметило почетными премиями электропогрузчик STILL RX 60–80 с грузоподъемностью 8 тонн и реализованное системное решение для автоматизированного склада сыра.

Престижная награда, которая была присуждена в третий раз, находится под патронажем Федерального министерства экономики и энергетики Германии. Премию вручал Отраслевой профессиональный союз подъемно-транспортного оборудования и логистических систем – Союз немецких машиностроителей (VDMA) совместно с другими партнерами.

Победители определялись международным жюри, в состав которого вошли 20 уважаемых журналистов из ведущих международных логистических СМИ.

Электропогрузчик STILL RX 60–80 одержал уверенную победу в номинации «Противовесные погрузчики от 3,5 тонн». По словам координатора по логистике Федерального правительства и государственного секретаря-

ря Федерального министерства транспорта Дороти Бэр, данная номинация является наиболее важной среди номинаций премии. В феврале этого года международное жюри провело обширное тестирование всей участвующей в соревновании техники на территории официального логистического партнера Hellmann Worldwide Logistics в Оснабрюке. Наряду с такими характеристиками, как экономичность, энергоэффективность, экологическая устойчивость, безопасность, эргономика и дизайн, оценивались также инновационные показатели подъемно-транспортного оборудования. Электропогрузчик RX 60–80 убедил жюри своей невероятной легкостью управления при проведении погрузочно-разгрузочных работ. Это стало возможно благодаря компактной конструкции, эргономичному концепту управления и свободному обзору. Кроме того, по мнению жюри, 8-тонный электропогрузчик RX 60–80 является инновационным в своем классе по мощности. К продуманным новшествам относятся эффективная система оптимизации энергопотребления, упрощенная и ускоренная замена аккумуляторной батареи, не требующая использования крана.

Резюме жюри: «8-тонный электропогрузчик STILL RX 60–80 сильный и стабильный, управляемый как 4–5-тонный погрузчик». С помощью этой мощной машины STILL доказал свое превосходство в данной номинации над остальными конкурентами. Госпожа Бэр подтверждает: «Победитель убедил

своей мощностью, экономичностью и, особенно, высоким уровнем инновации».

Вторую награду STILL получил в номинации «Интралогистические решения». В данной номинации жюри оценивало такие показатели, как инновации, выгода для клиента, экологическая устойчивость и конкурентоспособность интегрированного системного решения. Победителем был признан проект автоматизации склада сырья для компании – производителя полимерной пленки Kuraray Trosifol, который STILL реализовал всего за 9 недель. Склад оснащен стеллажной системой на 3300 паллетомест для размещения биг-бэгов и обеспечивает производственную линию сырьем 24 часа в сутки. Решение включает 7 паллет-шатлов STILL, 3 автоматизированных ричтрака FM-X, 2 электропогрузчика RX 60, компьютер для материальных потоков и компьютер складского контроля. Впервые была реализована взаимосвязь между полуавтоматическими паллет-шаттлами и полностью автоматизированными ричтраками FM-X для безошибочного и своевременного снабжения производственной линии сырьем. Интегрированное системное решение от STILL значительно повысило эффективность складских процессов и позволило оптимально использовать складское пространство. Кай Хазенпуш, руководитель Hellmann Worldwide Logistics в Германии, отметил: «Этот проект задал новый ориентир в организации складского пространства».

Команда STILL получила сразу 2 награды – за лучший погрузчик и лучшее системное решение года

